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ЕКОНОМІЧНЕ РАЙОНУВАННЯ УКРАЇНИ У СУЧАСНОМУ 
РЕГІОНАЛЬНОМУ ВИМІРІ 

 

Виділення районів полегшує розуміння структури природних, економічних та інших 
комплексів території. Спосіб районування дозволяє упорядкувати наші знання про великі 
території. При зонуванні використовуються принципи однорідності та багатосхідчастості. 
Перший означає, що в межах кожного з районів існують свої особливості: клімат, рельєф 
або набір галузей економіки. Інший принцип передбачає поділ великих територій на 
менші, а ті, у свою чергу, на ще менші. 

В основі  економічного районування лежить один з найважливіших методів 
регіональної економіки – економічний підхід до вивчення територій, тобто виділення 
схожих і відмінних економічних умов. Загалом економічне районування – це 
територіальний поділ країни на площі, які відрізняються своїм історичним, технічним, 
соціально-демографічним розвитком, умовами життя, спеціалізацією та рівнем розвитку. 

При розподілі економічних районів використовують декілька правил. По-перше, 
межі економічних районів збігаються з межами адміністративних районів, тобто територія 
країни не може одночасно розташовуватися в декількох районах. По-друге, поділ районів 
відбувається на основі їх господарської спеціалізації, тобто на орієнтації господарства на 
випуск будь-якої певної продукції або надання певних послуг. Економічний район може 
спеціалізуватися на одному або декількох видах продукції. Галузі спеціалізації 
відрізняються тим, що випускають більше продукції, ніж її потрібно для задоволення 
місцевих потреб. У результаті ця продукція поступає в інші райони країни. Навзаєм цей 
район отримує ту продукцію, якої не вистачає, з інших районів, які мають певну 
спеціалізацію.  

Окрім галузей спеціалізації в економічних районах працюють галузі, що 
обслуговують та допоміжні галузі. Перші забезпечують населення всім необхідним, інші 
сприяють праці галузей спеціалізації.  
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Підприємства галузей, які знаходяться на території району, використовують спільні 
транспортні засоби, трудові, енергетичні та водні ресурси. Їхня сукупність і взаємозв’язок 
утворюють господарський комплекс економічного району. Подібно до природних 
компонентів в природно-територіальному комплексі вони взаємопов’язані й створюють 
господарський комплекс даного району. 

Початком розвитку економічного районування вважають кінець 18 століття, метою 
якого було накладання податків, військово-стратегічні планування, розподіл державних 
витрат і доходів тощо. Проте цілі змінилися: на сьогодні районування – це основа 
формування та реалізації державної регіональної економічної політики.  

Економічний поділ країни допомагає в територіальному управлінні господарством, 
сприяє ефективному вибору територій для нових виробництв і дає можливість 
пришвидшити розвиток територіальної структури господарств. 

Через раціональне розміщення продуктивних сил відбувається зрівняння рівнів 
соціально-економічних районів України. Ринок починає витісняти товари закордонних 
фірм, поступово переходячи на продукцію власного виробника. Підвищення рівня життя 
населення та.посилення інтеграційних процесів в економіці регіонів також є результатом 
економічного районування України.  

Отже, економічне районування необхідно для визначення спеціалізації економіки, 
виділення схожих за рівнем розвитку регіонів, зіставлення рівнів життя в різних районах, 
проведення федеральної політики по зіставленню рівня життя в усіх районах країни. 
Економічне районування є науковим методом організації господарства, а також одним із 
засобів вибору розміщення виробництва, вдосконалення його спеціалізації та піднесення 
соціально-економічного розвитку. 
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КОНЦЕПЦІЯ НЕЙРОМАРКЕТИНГУ 
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Нейромаркетинг – нова сфера маркетингових досліджень, яка вивчає сенсорні, 
емоційні та когнітивні відповіді споживачів на маркетингові засоби. 

Хоч дана ніша як наука зародилась нещодавно, 2002 році, однак її корні можна 
зустріти ще в філософії Платона, в якій було зображено колісницю, яку тягнуть двоє 
коней. Перший відображав емоційну складову людини, а другий – розумну складову. 
Нажаль, свого часу ця теорія була проігнорована, однак сьогодні вона переродилась в 
концепцію нейромаркетингу. А кінь один та кінь два перетворились в систему один та 
систему два. Рішення, які направлені системою один – не вимагають зусиль є 
інтуїтивними, емоційними та несвідомими. На відміну від цього, рішення керовані 


